

# «Поход на Иордан»

19 января 2007 года. Сестрорецк. Озеро Разлив

Напомним, что традиция, возрожденная благочинным Сестрорецкого округа, митрофорным протоиереем отцом Сергием Коломийцем, уже привела на праздник Крещения Господня в Сестрорецке более 30 тысяч человек. В празднике принимали участие не только жители Курортного района и Санкт-Петербурга, но и гости из Ленинградской области, Пскова, Калининграда и других городов России, а также монахи из Нового Афона. В 2007 году среди почетных гостей, приехавших специально на праздник Крещения Господня, была делегация Ставропольского казачьего войска во главе с верховным атаманом Союза казаков России Александром Гавриловичем Мартыновым, прибывшая по приглашению бесменного организатора этого праздника Игоря Леонидовича Коневченко.

Переодевшийся после купания глава Муниципального Совета Сестрорецка Андрей Вишневский делился эмоциями: «Столько энергии дает окунание в купель! Радостно видеть, что приверженцев этого становится все больше. Спасибо Игорю Леонидовичу Коневченко и отцу Сергию, всем тем, кто организует такой праздник».

Купание продолжалось до позднего вечера. Всех гостей ждало угощение и праздничный концерт. Многие, уходя с этого праздника, говорили незнакомым людям, с которыми объединил их этот день: «До встречи через год!».

